
Referat af bestyrelsesmøde afd. 20 – Mandag den 14. oktober 2019 

Tilstede:  
Heidi Abildgaard Tørring, Peter S. Madsen, Poul Eriksen, Norman Hansen, Lissi Blanck 
Afbud: 
Gitte Lilja Christiansen, Charlotte Christophersen 
 
Godkendelse af referat fra sidste møde 
Afventer 
 
Meddelelser fra SHB/Adm. 
Afdelingsbestyrelsen skal vælge 3 personer til repræsentantskabet.  
Følgende blev valgt: 

 Heidi Abildgaard Tørring 
 Peter Madsen 
 Norman Hansen 

 
Meddelelser fra formanden 
Ændring af poster: 

 Ny kasserer Peter S. Madsen 
 Ny referent Poul Eriksen 

 
Opslagstavler/infotavler mangler stadig ved nybyggeriet. De er bestilt og forventes at blive opsat 
snarest muligt. 
 
Vi har modtaget en skrivelse fra en beboer, som ønsker optimering af p-pladser for handicap 
biler/busser og motorcykler ud for blokken ved opgang 20 + 26-32. Desuden foreligger der ønske 
om flere parkeringspladser mellem de røde blokker og nybyggeriet – Der vil nemt kunne etableres 
2 p-pladser mere.  
Vi har 01.10.19.fremsendt forslaget til SHB – Teknisk afdeling som vil kigge nærmere på det.  
 
Tirsdag den 8. oktober 2019 deltog vi (HAT, PE, PSM) i det årlige arrangement for personale og 
bestyrelser i ”Bo i Nord”. Et godt fyraftensmøde hvor vi fik lejlighed til at dele erfaringer med 
bestyrelser fra andre afdelinger.  
 
Opfølgning på ”Indsatsen mod måger” 
Aalborg Kommunes skytte, Claus Godiksen har aflagt besøg i Lindholm Søpark for at belyse 
problemet med mågerne.  
Der er restriktioner på hvornår der må skydes måger.  
Sølvmågerne må skydes i perioden 01.09 – 31.01. Han skød en enkelt sølvmåge under hans besøg. 



Stormmågerne må ikke skydes – Der kan ske en tildeling om tilladelse til at skyde stormmågerne, 
når kommunen skal regulere måger i foråret 2020. Vi følger op på sagen. 
 
Opfølgning på ”Farten på Lindholm Søpark” 
Vi har forhørt os hos politiet, for at undersøge mulighederne for at sænke farten yderligere på 
Lindholm Søpark.  
Den bedste mulighed for at sænke farten er opsætning af vejbump eller vejsjikaner. Vi har ikke p.t. 
mulighed for dette, da det er en ekstra udgift. Vi vil derfor tage det med som et punkt til 
dagsordenen på det fælles afdelingsbestyrelsesmøde i foråret. 
 
Udarbejdelse af ”Årshjul” for bestyrelsen 
Vi blev enige om at årshjul fremover beskrives som bestyrelsens aktivitetskalender. En oversigt 
over de aktiviteter som bestyrelsen har.  
Vi vil løbende arbejde med at planlægge aktiviteter i afdelingen. 
Efterårets aktiviteter er planlagt og der er omdelt en seddel i postkasserne til alle beoerne. 
Nærmere information kan ligeledes læses på opslagstavlerne. Vi håber at mange af jer vil deltage. 
 
Planlægning af efterårets bankospil 
Efterårets første bankospil finder sted tirsdag den 5. november 2019 – Der kommer nærmere 
information i postkassen. Der blev lavet aftale omkring indkøbene til bankospillet. 
 
Evt. 
Der mangler stadig opdateringer på Sundby Hvorup Boligselskabs hjemmeside.  
Vi kontakter administrationen for at får opdateret afdelingens aktiviteter og liste over 
bestyrelsesmedlemmer. 
 
Dato for næste møde 
Tirsdag den 12. november 2019 kl. 19.00 
Indkomne forslag til dagsorden skal være formanden i hænde senest 04.11.19.  
 
Ref.  
Heidi Abildgaard Tørring 


